Knacc:

Damunus, nmMs:

X. JIBMKeHHMEe JIerKOBOr0 ABTOMOOMJA 3aZaHO YPaBHEHMEM: X 150 +
+ 30t + 0,7t3, m. Yemy paBHa HavaJbHAA CKOPOCTH ABTOMOOMIA?
1) 0,7 m/c 2) 1,4 m/c 3) 30 Mm/c 4) 150 m/c

2. ABTomMoOuas aBuMiKeTca mo npamoit yauune. Ha rpadmke mpeacrasie-
Ha 3aBHCHMOCTh CKOPOCTH aBTOMOOMJA OT BpeMeHH. MOayls ero ycCko-
peHHa MaKCHMaJieH Ha HHTEpPBajie BPEeMEeHH
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1) or 0 go 10 ¢
2) or 10 no 20 ¢

3) or 20 g0 30 ¢
4) or 30 mo 40 c
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3. CkopocTs myJM mpM BbBLIETE M3 CTBOJa IHcToneTa paBHa 250 m/c.
Jdauaa crBona 0,1 m. Uemy paBHO yCKOpeHHE IIyJIM B CTBOJIE, €CJIM eé
ABMJKEHHME CUMTATh PABHOYCKOPEHHBIM?

1) 100 m/c? 2) 1248 m/c? 3) 114 m/c? 4) 312,5 m/c?

HEEEA

4. Kakyw cucremy oOTcuéTa, CBA3aHHYI0 C OAHMM H3 IEPEUHCIEHHBIX
ABHMKEHHMH TeJl OTHOCHTENbHO 3eMIH, HeJb3sl CUMTATHh HHEPUUAJBHOH?
Cucremy orcuéra, CBA3aHHYI0O ¢ 3eMJEil, NIPUHATH 3a MHEPIMAJBHYIO.
1) nmemexonx ABMIKETCS C IIOCTOAHHOM CKOPOCTBHIO

2) aBTOMOOMJIb ABMIKETCSH PaBHOMEPHO IO TOPHM30HTAJILHOM YAacTH AOPOTH
3) ajeKTpomoe3s METPOIIOJHTEHAa ABUMETCA PABHOYCKOPEHHO

4) xokkKeliHaa miaiiba ABUIKETCA DPAaBHOMEPHO IIO0 TIJIaJKOM NOBEPXHOCTH
JbAA

§. Ha pucyHke mpMBeleHa CTPOGOCKOMMYECKASA WILIIOCTPAUAS ABHIKEHMS
mapuka no xkénody. U3BecTHO, 4TO NMPOMEKYTOK BPEMEHH MEKAY AByMS
MOCJe0BATEeNbHBIMHM BeIbIMIKamu - paBeH 0,2 ¢. Ha mkxanxe ykasansl je-
Jenua B genumerpax. C KakuM ycCKopeHHeM IBHMraJics IIapHK?

2) 5 mm/c?

3) 5 m/c? 4) 10 m/c?

HEEO

HEEQO
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6. /lBa mKMBa pa3sHOro AMaAMeTpPa COEAMHEHbI 0ECKOHEYHBIM PeMHEM u
NpUBedeHBI BO BpaliaTelbHoe ABH:KeHHe. Kak u3MeHATCa (uiHuecKue
BeJIMUYMHBI NPH mnepexoxe or ToOUYKu A K Touke B? [liua ramxoi BeJu-
YHHBI ONpeAeJIMTe COOTBETCTBYIOUIMM XapakKTep HM3MeHeHHA. K Kakmoii
MO3MLMH MepBOro CTOJIOIA HOoA0epHTe COOTBETCTBYIOILYI0 IO3HMIMIO M3
BTOPOTO CTOJOAa ¥ 3amUIIMTe B TaGauIy BhIOpaHHBIE NUMPLI NOX CO-
OTBETCTBYIOUIMMH OyKBaAMH.

A B
PUBNYECKHWE BEJINYWHBEI XAPAKTEP USMEHEHUSA
A) yryiopasi CKOpOCTb 1) yBenunuurcs
ATETB B) nepuon obpanieHusi 1m0 OKPYXXHOCTU 2) yMeHBIIUTCA
B) neuTpocTpeMHuUTENbHOE YCKOPEHHUE 3) He HM3MEHHTCSH

‘s MaTepuajgbHaa TOYKA, ABUrasiCh NPAMOJUHENHHO, NMEepPeMeCTHJIACh U3
TOUKM ¢ KoopauHatamu (—2; 3) B Touky ¢ xKoopauHaramu (1; 7). Onpene-
JHTe MPOEKIMH BEKTOpa nepeMelleHMA Ha ocH KoopauHar. KoopaumHaTsl
JaHBI B CAHTHMETpaX.

1) 3 ecm; 4 cm 3) 3 cm; -4 cm

2) -3 cm; 4 cm 4) -3 cm; —4 cm

‘8. Ha pucyHke u3o0paxeHa 3aBMCHMOCTh KOODAMHATHI Teja X OT Bpe-

meHH t. BniGepure BepHoe yTBep:KIeHMeE.
x
A

0 t

1) Ha yyactkax 1 u 3 TeJj0 HAXOAUJIOCH B IIOKOeE. .

2) Ha yuyacTke 2 Teyio ABUrajioch ObLICTpee, UeM Ha ydYacTKe 3.

3) Ha yuactkax 1 u 3 Teno ABUTaAJIOCh PAaBHOYCKODEHHO.

4) 3a BpeMs IABUIKEHUS II0 ydacTKy 1 Tej0 MpOLIJO MeEHbIIlee pPacCTOf-
HHUe, YeM 3a BpeMs JBHMKEHHA II0 y4acTKy 3.

9. Mauuk OGpocuHJM BEEepX C BbICOTHI 5,6 M Hax 3emuaéil. Yepe3d rakoe
BpeMsA ImocJie OpoCKa MAYMK ynajJg Ha 3eMJII0, eCJIM BepXHAA TOYKa ero
TpaeKTOpUM Haxoaujach Ha BeicoTe 12,8 M Han 3emaéii? CompoTuBiaenue
BO3yXa He YYHTHIBATb.

Orser:




Damunua, nma: Knacc:

1. 3aBMCHMOCTH, KOODAMHATHI X TejJa OT BpeMeHH uMmeeT Bua: x = 1 +
+ 4t — t2 IIpoexkumsa ckopocTH Tejda Ha ocb Ox B MOMEHT BpeMeHH
t = 1 ¢ npu TakoM IBMKEHMM DaBHA

1) 8 m/c 3) 2 m/c

2) 3 m/c 4) 0 m/c
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2. Ilo rpa¢uky 3aBMCHMOCTH MOXYJISI CKOPOCTH TejJa OT BPeMeHH, Ipen-
CTABJIEHHOMY Ha pPHCYHKE, OIpeJejiuTe NyTh, NPONHIEHHBIH TeJIOM OT MO-
meHTa BpemMeHM ¢t = 0 go Momenta Bpemenum t = 2 c.
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3. IIpu paBHOMEpHOM IBUKEHHH TeJIA IO OKPYKHOCTH OCTAETCA IOCTO-
AHHOM .

1) nuHeliHadg CKOPOCTH

2) yrioBas CKOpPOCTh

3) nmepmoxa obpalneHus

4) yactora obpallleHUsA

HEEA

HHEEa

4. Teno GpocuaM BepTHKAJLHO BBEpX C HAYaJbHOH ckopoctsio 20 m/c.
Kakor mMoayas ero ckopoctu uepes 0,5 ¢ mocae mawaaa asmkenua? Co-
IPOTHBJIEHNE BO3AYyXa HEe YUMTHIBATD. ’

1) 10 m/c

2) 15 m/c

3) 17,5 m/c

4) 20 m/c
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§. 3a nepBy0 CceKyHAy ABMMKEHHs Tejo mnpounto nyre 0,5 m; 3a BTO-
pyto — 1 m; 3a Tpernio — 1,5 m; 3a werBépryro — 2 m. Taxoe aBu-
JKeHHE ABIAETCH

1) paBHOMEDHEIM

2) PaBHOYCKOPEHHLIM

3) KpHBOJHMHENHBIM

4) HepaBHOMEDHLIM

HBEQ

J



Orser:

6. Ha Bpamaromyrocsi ¢ NOCTOAHHOH CKOPOCTBIO INOBEPXHOCTh JMCKA
NMOJIOKHJIM IpeaMeT Ha cepeAuHy paauyca. Kak u3MeHATCA (pudMyecKHe
BeJMYHMHBI IJIA IpeaMeTra, e€CJM ero nepemMecTMTh Ha Kpau mgucka? s
Ka'KJ0i BeJHYUHBI OIpPeJeIUTe COOTBETCTBYIOIIMI XapaKTep H3MeHeHMd.
K kaxpoit nmo3umumuu mepBoro croJi6ua mogdepuTe COOTBETCTBYIOULYIO IO-
3UIMI0 M3 BTOPOro CTOJOIA M 3amMIIMTe B TAGJaMHy BhIOpaHHBIe HHUQPLI
HOJ COOTBETCTBYHINMMHU OYyKBaMM.

PU3NIYECKHE BEJIMYUWHBI XAPAKTEP USMEHEHUSA
A) yryioBasg CKOpPOCTbH 1) yBenuuutcs

B) mepuon obpaliieHus IO OKPYsKHOCTH 2) yMeHBIIUTCH

B) neHTpocTpeMuTeNbHOE YCKOpPeHHe 3) He HM3MEHUTCH

*7. lllapuK cKaThHIBaeTCA C HAKJIOHHOM ILJIOCKOCTH C IOCTOSHHBIM YCKOpe-
HHeM 2 M/c. 3a TPH CEKYHAbl CKOPOCTHh LIAPHMKA YBEJIMYHJIAacCh Ha
1) 0,4 m/c 2) 1,5 m/c 3) 1,7 m/c 4) 6 Mm/c

8. Ha pucysxe m3o0pakeHa 3aBMCMMOCTh KOODAMHATBHI Tejla X OT Bpe-

menu t. Bpibepure BepHOe yTBepiKIeHHe.
x
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1) Ha yyactkax 1 u 3 Teysi0 ABUrajoCh DaBHO3aMEAJIEHHO.
2) Ha yuacTke 3 TeJsio ABUrajoch ObIcTpee, 4eM Ha ydacTke 1.
3) Ha yuacTke 2 TeJjio ABUTAJOCh DaBHOMEPHO.
4) 3a BpeMsa ABMIXKEHHUA MO y4yacTKy 1 Teso mpouino OoJblllee paccTos-
HHe, 4eM 3a BpeMsA [IBHMKeHHUA II0 y4acTKy 2.

Q. C Bpicotsr 10 M Hax 3emaéii - 6e3 HavyaJbHOH CKOPOCTH HAaYyUHaeT
nagath KamMeHb. C KaKoOil HauyaJbHOH CKOPOCTBIO ObLaI OpolleH ¢ 3eMJH
BTOPOl KaMeHb, €CJIM M3BECTHO, YTO KAMHH CTOJKHYJIHCh Ha BbicOTe 1 M
HaJA 3eMJaéii, a JBHraThCA Ha4yaJd OIHOBPEMEHHO?




